



## СЕМЬЯ КАЖДОМУ РЕБЁНКУ — ПО ЯБЛОНЕ

Как в селе Погореловка открывали  
«Аллею новорождённых»

## НАШ БРЕНД СО ВРЕМЁН ЕКАТЕРИНЫ

Как прошёл фестиваль-  
ярмарка «Яблочный Спас»

» 8

» 9

№ 35 (10055) » 27 АВГУСТА 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

[korocha31.ru](http://korocha31.ru) [kor-kl@yandex.ru](mailto:kor-kl@yandex.ru) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) [instagram.com/korocha031](https://instagram.com/korocha031) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

1 СЕНТЯБРЯ —  
ДЕНЬ ЗНАНИЙ

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Дорогие белгородцы, уважаемые школьники и студенты, преподаватели и родители! Примите самые искренние поздравления с замечательным праздником — Днём знаний!**

Первое сентября — особенный день для каждого человека. Запах новых учебников и волнение перед новым ответственным этапом жизни остаются с нами на протяжении долгих лет, а воспоминания о школьных и студенческих годах, первом звонке, экзаменах и школьных друзьях объединяют людей разных поколений.

Непростым оказался 2020 год для многих сфер нашей жизни. Эпидемиологическая ситуация стала своего рода вызовом и для системы школьного образования. В конце прошлого учебного года белгородские учебные заведения перешли на дистанционное обучение. Оно позволило под другим углом взглянуть на цифровые образовательные технологии и инфраструктуру образовательных организаций. Совместными усилиями мы успешно преодолеваем трудности на этом нелёгком пути.

Отрадно наблюдать, что качество образовательных услуг региона с каждым годом стремительно улучшается. Комплексный подход в своевременной реализации самых амбициозных планов сегодня обеспечивают национальные проекты: «Образование», «Демография» и «Наука». Повсеместно на практике реализуется региональная стратегия развития образования «Доброжелательная школа», основанная на взаимоуважении, комфорте и создании творческих условий для самореализации каждого участника образовательного процесса.

Особые слова благодарности всем учителям и преподавателям Белгородчины. Ваш труд бесценен! Вы не просто учите детей наукам, вы обучаете их самостоятельно мыслить, анализировать, находить верные решения. Желаем вам вдохновения, больших профессиональных достижений и признания от учеников.

Впереди новый учебный год! Он несёт с собой новые победы и открытия. С особой теплотой хотим поздравить первокурсников — встав на удивительный путь познания, вы будете каждый день открывать для себя что-то новое и удивительное.

Дорогие школьники и студенты! В современной, динамично развивающейся жизни одно из самых важных приобретений — знания. Стремитесь к ним, пусть ваша энергия и настойчивость станут залогом успешной и интересной жизни, полной насыщенных событий!

**Е. САВЧЕНКО,**  
губернатор Белгородской области

**Н. ПОЛУЯНОВА,**  
председатель Белгородской  
областной Думы

**А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ,**  
главный федеральный инспектор  
по Белгородской области

### ● МИЛОСЕРДИЕ

## Сказка про жизнь

В Корочанском районе торжественно открылся первый в регионе Центр паллиативной медицинской помощи «Изумрудный город»



**В селе Короткое у неизлечимо больных белгородских детей появился уютный дом, в котором они будут не только проходить необходимые курсы лечения, но и жить — комфортно, интересно и без боли.**

### «53 на хоспис»

— Я счастлива! Я счастлива! — повторяла идейный вдохновитель центра, председатель Белгородской региональной общественной организации «Святое Белогорье против детского рака» Евгения Кондратюк. — Сбылась не только моя мечта, но и надежды многих людей. Эмоции сегодня переполняют, извините, мне хочется плакать от счастья, от того, что это знаменательное и долгожданное событие, наконец, произошло.

И она плакала. Не стесняясь, не пряча слёзы от многочисленных гостей и журналистов, родителей и детей, приехавших 20 августа в село Короткое, чтобы поздравить, поддержать, вспомнить историю шестилетней давности, когда зародилась идея строительства хосписа. Тогда Евгению Кондратюк до глубины души потрясла замечательная девочка Ксюша, не желавшая проводить свои последние дни в больнице, умолявшая врачей и родителей увезти её куда угодно из медицинского учреждения, только бы не видеть надоевшие больничные стены. В тот момент пришло понимание, что Центр паллиативной медицинской помощи крайне важен, потому что сдерживать слёзы больше невозможно, а бороться с комом в горле когда-нибудь не хватит ни сил, ни терпения.

Евгения Владимировна объявила о благотворительной акции «53 на хоспис», предложив всем жителям Белгородской области пожертвовать 53 рубля на создание будущего центра, позже на идею откликнулись крупные пред-

приятия, известные в регионе люди, имена которых произносит с особой благодарностью.

— Центр паллиативной медицинской помощи в честь иконы Божией Матери «Всецарица» появился здесь благодаря председателю совета директоров агрохолдинга «БЭЗРК-Белгранкорм» Александру Орлову, оказавшему огромную финансовую помощь в строительстве, — сказала Евгения Кондратюк. — Благодарю нашего земляка футболиста Сергея Рыжикова, поддержавшего нас в самом начале трудного пути, губернатора Евгения Савченко, митрополита Белгородского и Старооскольского Иоанна и тысячи людей, внёсших посильный вклад в непростую работу. Спасибо.

### Обитель милосердия

Детский хоспис в селе Короткое скорее напоминает санаторий, дом отдыха, чем медицинское учреждение. На территории вокруг здания, в котором когда-то располагалась школа, установлены детский городок со всевозможными развлекательными аттракционами, горками, качелями, рядом — площадка с оригинальными беседками. Кстати, ходить по газону здесь можно и нужно, как и качаться в гамаках, привязанных к берёзам, укрываться пледами, жарить шашлык, играть на необычном музыкальном инструменте, издающем волшебные звуки, когда дует ветер. Подопечных не будут ограничивать в их маленьких желаниях, главное — чтобы они улыбались и радовались, чувствовали себя любимыми и самыми лучшими детьми на свете.

» 2



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ  
ИЛИ  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

## ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

## ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

### НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

## ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте [hohlova@belpressa.ru](mailto:hohlova@belpressa.ru);

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.



# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

НАЧАТЬ

НАЧАТЬ